Матч 453, Баскетбол (TheBasketballDivTwo)
Дивизион 2, Уровень 2
n команд играют в баскетбол, каждая команда проводит с каждой два матча: домашний и на выезде. В массив table заносится инормация об играх: ячейка table[i][j] содержит результат игры i - ой команды с j - ой у i - ой дома, а именно:
символ ‘W’, если i - ая команда выиграла у j - ой;
символ ‘L’, если i - ая команда проиграла у j - ой;

символ ‘?’, если i - ая команда еще не играла с у j - ой;

Победителем турнира считается команда, имеющая наибольшее количество побед.

Массив table содержит текущую информацию об играх (когда еще, возможно, не все команды сыграли друг с другом два раза). Необходимо определить минимальное возможное число побед победителя турнира.
Класс: TheBasketballDivTwo
Метод: int find(vector<string> table)
Ограничения: table содержит от 2 до 5 строк, каждая из которых содержит n символов (n – количество строк в table), table[i][i] = ‘X’, в остальных ячейках table[i][j] содержится один из символов ‘W’, ‘L’, ‘?’.
Вход. Массив строк table.
Выход. Наименьшее возможное значение суммы S.
Пример входа
	s
	k

	{"CAD","ABRA","ABRA"}
	1

	{"AB","RAAB","RA"}
	2

	{"AA","AA","AAA","A"}
	1


Пример выхода
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.
ПРОГРАММА

#include <cstdio>

#include <vector>

#include <string>

#include <memory>

#define MAX 6*6+6+2

using namespace std;

int g[MAX][MAX], used[MAX];

int sz, flow, MaxFlow;

int aug(int x,int t,int CurFlow) 

{ 

  if (x == t) return CurFlow; 

  if (used[x]++) return 0; 

  for (int Flow, y = 0; y <= sz*sz+sz+1; y++) 

  { 

    if (g[x][y] > 0 && (Flow = aug(y,t,min(CurFlow,g[x][y])))) 

    { 

      g[x][y] -= Flow; g[y][x] += Flow; 

      return Flow; 

    } 

  } 

  return 0; 

} 

int CanPlay(int k, vector<string> &table)

{

  int i, j;

  sz = table.size();

  memset(g,0,sizeof(g));

  for(i = 1; i <= sz*sz; i++) g[0][i] = 1;

  for(i = sz*sz+1; i <= sz*sz + sz; i++) g[i][sz*sz+sz+1] = k;

  for(i = 0; i < sz; i++)

    for(j = 0; j < sz; j++)

      if (i != j)

        if (table[i][j] == 'W') g[i*sz+j+1][sz*sz+1+i] = 1; else

        if (table[i][j] == 'L') g[i*sz+j+1][sz*sz+1+j] = 1; else

        g[i*sz+j+1][sz*sz+1+i] = g[i*sz+j+1][sz*sz+1+j] = 1;

  MaxFlow = 0;

  do

  { 

    memset(used,0,sizeof(used)); 

  } while ((flow = aug(0,sz*sz+sz+1,0x7FFFFFFF)) && (MaxFlow += flow));

  return MaxFlow == sz*sz-sz;

}

class TheBasketballDivTwo

{

public:

  int find(vector<string> table)

  {

    int i = 1;

    while(!CanPlay(i,table)) i++;

    return i;

  }

};
